

«Золотой Глобус» на Всероссийском фестивале молодежных театров «Карусель-2010»

Дата события: 25 ноября 2010 г.

Место проведения: г. Рязань

Молодежный театр Сибирского федерального университета «Золотой Глобус», пройдя первый заочный этап IV Открытого Всероссийского фестиваля молодежных театров «Карусель -2010», участниками которого были более шестидесяти театральных коллективов со всей России и стран ближнего зарубежья (Беларусь, Нижний Новгород, Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Рязань, Красноярск, Тула и др.), вошёл в число 17 лучших коллективов и представлял Красноярский край в финале фестиваля, который проходил в городе Рязани 21-27 ноября 2010 года.

Участники коллектива не успели к открытию в Рязани, так как 23 ноября выступали на сцене красноярского «Дома актёра» в рамках Фестиваля молодежных театральных студий «Зеркало» г. Красноярска.

Ранним утром 24 ноября актеры театра вылетели в Москву, а затем на поезде, ближе к вечеру, добрались до Рязани, которая встретила проливным дождем.

На следующий день на сцене Рязанского театра кукол состоялся конкурсный показ спектакля по пьесе Антона Павловича Чехова «Юбилей». Получив последние наставления от режиссера Лексенковой Натальи Алексеевны, ребята вышли на сцену. Зал был полон, сидели даже на ступеньках в проходе. Во время всего спектакля не смолкал смех и в финале зал несколько минут стоя аплодировал артистам.

Зрители были самые разные: это и участники фестиваля, приехавшие со всей страны, это и рязанцы, которых заинтересовали артисты из далекого Красноярска. Восторг тех, кто смотрел спектакль, был неподдельным, а слова благодарности за выступление – искренними. Зрители отметили то, как сильно актеры вжились в роль и как не наиграно они сыграли на сцене. Всем запомнились: колоритный Шипучин, старуха Мерчуткина, шикарная игра Хирина и Татьяны Алексеевны, обворожительные Маргарита и Девушка мечты. Спектакль получился лёгким, трогательным, интересным и весёлым. Жюри фестиваля отметило особый взгляд коллектива на постановку Чехова и высокий уровень актерского мастерства красноярцев. Приятно то, что работу участников самодеятельности оценивали как профессиональную.



После выступления участники коллектива с головой окунулись в фестивальную жизнь: показы других коллективов, мастер-классы, конкурсы, экскурсии по старинному городу Рязани. На заключительном торжественном вечере «Золотой Глобус» получил диплом фестиваля и пожелание от организаторов увидеть коллектив в следующем году с новой постановкой.

Впечатления от поездки остались самые хорошие, так как коллектив впервые посетил конкурс общероссийского уровня, получил массу впечатлений, набрался опыта проведения такого рода

мероприятий.

В планах «Золотого Глобуса» до конца театрального сезона показать традиционный «Театральный Вернисаж», на котором будут представлены работы студентов, которые пришли заниматься в этом году, а так же планируется ещё один спектакль по пьесе современного автора.

Михалыч, Центр студенческой культуры, 13 декабря 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7111>